



◆坤哥的媽媽到場支持。



◆一個踢腿動作令幸福肥的坤哥肚臍也現形。



◆坤哥成為人夫後首度出席公開活動。

婚後現身父親節活動惹揣測

吳業坤否認奉子成婚 擬3年後當爸

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）吳業坤（坤哥）上月初突然宣布跟日籍女友瀨口愛子結婚，加上昨日又出席父親節活動，因而被懷疑是雙喜臨門，不過坤哥就否認是奉子成婚，並謂打算三年後才當爸爸，望先多儲幾年錢。

婚後發福了不少的坤哥，昨日首次以人夫身份到觀塘apm商場出席父親節活動，媽咪及太太都有到場支持，但他的太太卻因怕醜並未露面。適逢昨日是父親節，坤哥在台上跟大家打過招呼後，便叫現場的爸爸舉手，隨即又說：「我唔會舉手。」間接否認奉子成婚傳聞。不過他指家中有兩隻貓，都有少少做父親的感覺。他又自曝與太太出街，有很多人恭喜他們，又追問他是否快將做爸爸因而嚇倒太太，因太太很傳統，不想被誤會是奉子成婚。司儀追問坤哥計劃何時做爸爸？想生仔還是生女？坤哥說：「過多幾年先，想儲多幾年錢才『造人』，生仔定女就隨緣。」



◆坤哥太太瀨口愛子原來昨日都有到場。

太太曾被跟蹤嚇倒

活動上坤哥除了除口罩獻唱外，又與粉絲玩遊戲，其中一個遊戲坤哥要與女粉絲繞手繞台一周，已為人夫的他對於主動的女粉絲顯得有點避

忌，之後他又幫女粉絲擦骨及梳頭，亦有粉絲畫畫時，畫了他及將來的坤B，並祝他連生貴子。他坦言平日也有為太太吹頭髮，又透露平日跟太太講得最多的日文是「我好鍾意你呀！」對於已成為人夫後粉絲仍支持自己，坤哥搞笑說：「做咗人夫後有得再做偶像派，希望大家繼續支持。」

活動後坤哥接受訪問，被問到太太為何不現身，坤哥表示因太太不是圈中人，加上之前被跟蹤而嚇倒，遲些才正式介紹給大家認識。被問到奉子成婚的傳聞，坤哥指太太聽到朋友追問是否有BB感到好震驚，又笑言平時好安全。當問到他和太太是否閃婚時，坤哥堅稱和太太認識了一段時間才開始，但始終講不出拍了多久，又謂怕太太唔鍾意。說到太太都是藝人身份，他說：「太太有接受過訪問。」

自薦做太太經理人

他透露稍後將和太太分開，他將返內地拍劇數月，而太太因為簽證問題未能同行，會先返日本工作，問太太將來會否留港發展，他說：「睇吓佢適唔適應先，太太已離開日本事務所，如果太太想，我可做經理人，我都教緊佢廣東話，或者姐夫檔拍MV。」他又透露稍後將動筆簽約TVB Music Group，很快會有新歌推出，同時希望開演唱會以及寫歌進軍日本樂壇。

對於被指「偽毒之光」鍾意日本妹，他強調只是遇到適合對象結婚：「不過細個睇好多日本漫畫同劇集，都會有幻想，如果為實現兒時夢想娶日本妹，覺得呢個想法好變態，（太太被指身材好？）不敢恭維，我唔係睇外表，係睇內涵，我都有問太太係鍾意我個樣，佢話鍾意我個樣似小狗。」

在屯門築愛巢的坤哥，表示待年底收樓會搬入屯門新居，暫時他們與媽咪一齊住，婆媳相處融洽，只是語言溝通上有點問題，而太太會與他的媽咪站同一陣線對抗他，笑言自己是最弱勢。問到會否在港補酒？坤哥表示疫情好轉後也希望在香港擺酒，可見多些朋友。

◆姜麗文昨宣傳新歌，老公Pakho（圓圈圖示）在粉絲堆中支持。



姜麗文婚後首公開亮相 獲夫撐場 父秦沛越洋支持

香港文匯報訊（記者 達里）月初在美國結婚的姜麗文寫了一首新歌《爸爸放心我出嫁》，昨日她婚後首次公開亮相宣傳新歌，老公Pakho也低調撐場混在粉絲堆中，不時替太太拍下靚相。而姜麗文爸爸秦沛也越洋拍短片恭賀她，令姜麗文喜出望外，感動落淚。

大會除播放姜麗文與秦沛演出的新歌MV外，姜麗文也即場獻唱新歌，身在加拿大的秦沛特別拍下短片恭賀，令姜麗文大為意外，她笑指爸爸一向不善於守秘密，早上與他視像聯絡時也沒有透露半點口風，所以她見到短片十分驚喜，晚上則會和老公及老爺吃飯慶祝父親節。問到新婚之後的生活有何不同，姜麗文說：「都是回港後才有結婚的感覺，見到爸爸與老公溝通時，終於感受到兩個家庭現在已成為一個。」笑問爸爸是否「呷醋外父」才寫新歌，姜麗文笑道：「都有擔心過，不過他只是緊張我和不捨得。」至於婚後是否不設防「造人」，姜麗文稱雙方長輩都沒有催促，雖然她已準備好做媽媽，但一切順其自然，老公也很支持她現在的工作。

與坤哥互相打氣

提到好友吳業坤昨日也是婚後首度出席活動，姜麗文笑稱只是巧合，說：「出活動前我們有電話聯絡互相打氣，覺得很特別，之前我們兩對人都有約出來見面。」至於早前在社交平台上表示受到網絡欺凌，姜麗文稱明白作為公眾人物一定會面對批評，但看到有人指控她性格表裏不一，觸及她的底線就要為自己平反。提議姜麗文可請教常收到負評的坤哥時，她笑道：「有的，每當我遇到不開心，除了家人和老公外就會找他，他都是認同我的想法，會跟我一起罵回欺凌者。」



◆現場播放姜麗文與秦沛演出的新歌MV。



◆見爸爸拍短片恭賀，姜麗文感動落淚。

陶晶瑩 曾患猛爆性肝炎險死

中央社電 演唱會兩度遭疫情影響的台灣藝人陶晶瑩，7月底終於要攻上台北小巨蛋開唱，她近日擔任節目嘉賓，曝光年輕時曾為工作拚到敢吃有「小強」的便當，還兩度患上「猛爆性肝炎」。

出道逾30年的陶晶瑩，當過歌手、廣播與電視主持人、作家、畫家，近來又投入企業經營、開YouTube頻道，入圍電視金鐘獎最佳主持人逾10次，並3度獲獎。



◆陶晶瑩透露年輕時工作超拚命。

年輕時的陶晶瑩出盡全力工作，有回電視主持工作告一段落後，要再趕赴電台現場主持2小時的廣播。陶晶瑩形容一路塞車到場後，她只剩10分鐘用餐，「便當打開吃一吃，不是有三格嗎？有一格怎麼咖啡色？還亮亮的。」原來其中一格有隻大蟑螂，回顧當時窘況，陶晶瑩坦言：「因為它有隔間嘛，我就吃這邊的菜，不吃那邊的，再去上節目。」

而陶晶瑩「燃燒自己」拚命工作的過往，更嚇壞所有人，主持人Sandy吳姍喬提到，陶晶瑩曾經肝指數破萬，罹患「猛爆性肝炎」，陶晶瑩現場更加碼補充得過2次，「正常人指數是42，我是1萬。」陶晶瑩表示第一次發生是30歲主持娛樂新聞時，病情嚴重到醫生直接站在她的床邊說：「妳要死了，知道嗎？」第2次發作則是兩個孩子都還小時，「他們跑到病房來看我，笑說媽媽你這邊有電視好好玩，當下令陶晶瑩痛定思痛，打定主意要維持身體健康，畢竟「留得青山在比較重要」。

黃澤鋒 被女兒禁講粗俗話

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）昨日是父親節，黃澤鋒與太太陳麗麗攜同女兒黃熙恩（小黃妃），到銅鑼灣出席廟寶App推廣活動。



◆黃澤鋒與太太及女兒出席活動。

黃澤鋒開心透露早上已收到女兒的禮物，指快將3歲的女兒首次跟他說「父親節快樂」，而晚上一家三口會外出吃飯慶祝。陳麗麗笑指平日都是由爸爸下廚，所以辛苦了他。黃澤鋒笑說：「每次都係我負責下廚，作為一名家庭煮『爸』，間中都需要休息。（女兒最喜歡你哪道菜？）三色蛋，我煮的時候，她很喜歡在旁看，之後擲咗玩具扮我拋繩同拍蛋。」

鍾嘉欣懷「虎B」晒巨肚

香港文匯報訊 鍾嘉欣早前在38歲生日宣布懷有第三胎，目前在加拿大安心養胎，準備誕下「虎B」。



◆鍾嘉欣目前在加拿大養胎。

鄭俊弘抱囡囡 慶祝首個父親節

香港文匯報訊 鄭俊弘本月初剛榮升做人父，今年首次以爸爸身份歡度父親節，其妻何雁詩特別在社交網上載一家三口的合照，由鄭俊弘抱著囡囡Asher Douglas見大家，情境溫馨，何雁詩感慨寫道：「父親節快樂！我們第一個三人行的父親節，希望將來的每個父親節都是抱著一起過，到孩子大了，我們老了，也要好好珍惜家庭聚首的時光！因為你比我大9年，所以希望你更加要保持身體健康，最好比我活老一點，以往我一直覺得所有事情自己來沒問題，結婚生孩子以後發覺，沒你在旁陪伴我還真不行，祝願天下所有爸爸每天開開心心健健康康，辛苦了！」



◆鄭俊弘與妻兒一家三口共度首個父親節。